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 ATA DA QUADRAGÉSIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA 
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- 09 de março de 2026- 
 

 

 

Aos nove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, nesta cidade de Itanhaém, na Sede 

do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 18:00min, realizou-se a 

Quadragésima Terceira Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura, sob a Presidência do Vereador 

Edinaldo dos Santos Barros, Secretariado pelos Vereadores Fernando da Silva Xavier de Miranda e 

Severino Bento Gomes (Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de 

Deus, o Senhor Presidente deu início aos trabalhos da quadragésima terceira Sessão Ordinária da 

Décima Nona Legislatura, solicitando aos Senhores Vereadores que registrassem suas presenças 

eletronicamente. (VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA AUSENTE). Ata da 

Quadragésima Terceira Sessão Ordinária da Legislatura. Aprovada por 8 votos. Havendo número 

regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Ato contínuo, o Senhor Presidente colocou 

em votação a ata da quadragésima segunda Sessão Ordinária da Décima Nona Legislatura. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente, não havendo 

manifestação contrária, ata APROVADA. Ato contínuo, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador 

ARLINDO DOS SANTOS MARTINS, e com a consonância dos demais Edis, é dispensada a leitura 

do mencionado Expediente. Logo após, o Senhor Presidente determinou o arquivamento do 

Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente do Senhor Prefeito estará digitalizado e 

à disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de processos da Câmara Municipal. Na 

sequência, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse à chamada regimental 

dos Senhores Vereadores para a Leitura das Indicações. VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO 

ALVES: Indicação nº 158/2026 – “Indica ao Executivo, a realização de serviços de limpeza e roçada 

do mato na Rua Dr. Rubens Marcos Rocha, no bairro Jardim Jamaica, em Itanhaém/SP.’’ Indicação 

nº 190/2026 – “Indica ao Executivo a realização de serviços de extensão da rede elétrica e de 

iluminação pública ao longo da Avenida Sorocabana, na altura do número 5.899 até o número 6.285, 

no Balneário Tupy, no Município de Itanhaém/SP.” Indicação nº 216/2026 – ‘‘Indico ao executivo, 

a realização dos serviços de nivelamento e cascalhamento na Rua Marlene Meira Guimarães Rocha, 

localizada no bairro Jardim Jamaica, em Itanhaém/SP.’’ Indicação nº 217/2026 – ‘‘Indico ao 

executivo, que viabilize a possibilidade da reforma da praça localizada entre as Ruas Professora 

Leonor Yara Soares da Silva e Professor Leonor Soares da Silva, no bairro Guapiranga, em 

Itanhaém/SP.’’ Indicação nº 218/2026 – ‘‘Indico ao executivo, a realização dos serviços de 

nivelamento e cascalhamento na Rua José Simone, no bairro Jardim Jamaica, em 

Itanhaém/SP.’’VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS: Indicação nº 162/2026 – 

“Indica ao Executivo, a possibilidade da implantação de uma Praça de Patinação/Skate, na área 

compreendida atrás da Igreja Santa Rita de Cássia, entre as Ruas Vereador Augusto Pereira Araújo 

com a Benedito de Souza Oliveira, localizada no Bairro Umuarama, munícipio de Itanhaém.” 

Indicação nº 163/2026 – “Indica ao Executivo, a possibilidade da instalação de 01(um) bicicletário 
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na Rua João Mariano, na altura do número 63, localizado no Bairro Centro, no Município de 

Itanhaém.” Indicação nº 243/2026 – “Indica ao Executivo, gestão junto à Neoenergia Elektro, a 

instalação de 4 (quatro) braços de iluminação pública com lâmpadas de led, na altura do número 

2115, na Avenida Internacional, sentido Vila Rica, localizada no Jardim Coronel, conforme 

especifica.” Indicação nº 244/2026 – “Indica ao Executivo, gestão junto à Neoenergia Elektro, a 

instalação de 4 (quatro) braços de iluminação pública com lâmpadas de led, na altura do número 517, 

na Avenida Duílio Filippini, localizada no Jardim Coronel, conforme especifica.” VEREADOR 

DANIEL COLAÇO MACHADO: Indicação nº 221/2026 – “Indica ao Executivo que realize 

gestão junto à empresa responsável pela iluminação pública para instalação de ponto de iluminação 

na Rua João Rita, defronte ao nº 100, no bairro Gaivota (lado morro).” Indicação nº 222/2026 – 

“Indica ao Executivo a instalação de um redutor de velocidade (do tipo lombada) nas proximidades 

do nº 554 da Avenida Tamoios, no bairro Tupy.” Indicação nº 223/2026 – “Indica ao Executivo 

Municipal, por meio da Secretaria de Segurança Pública, a instalação de abrigo de ponto de ônibus 

em frente aos números 4004 e 4008 da Avenida Sorocabana, no bairro Tupy.” Indicação nº 224/2026 

– “Indica ao Executivo a realização do serviço de limpeza de mato(roçada) na Rua Afanasi Petecof, 

nº 562, no bairro Cibratel 1.” VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA 

DISPENSADA): Indicação nº 240/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias como: 

nivelamento, cascalhamento, em toda a extensão da Rua Perimetral localizada no Bairro Jardim 

Aguapeu.” Indicação nº 242/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias como: 

nivelamento, cascalhamento e limpeza de vala, em toda a extensão da Avenida Conceição localizada 

no Bairro Jardim Coronel.” Indicação nº 245/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de melhorias 

como: nivelamento, cascalhamento e limpeza de vala, em toda a extensão da Estrada do Rio Preto 

localizada no Bairro Rio Preto.”  VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER MIRANDA: 

Indicação nº 210/2026 – “Indica ao Executivo, por meio da Secretaria competente, a criação de um 

ponto cultural em praça pública, destinado à prática de capoeira, mediante a pintura de um círculo no 

chão.” Indicação nº 247/2026 –“Indica ao Executivo, por meio da Secretaria competente, a 

realização da reforma do Ginásio Esportivo da E.M. Prof.ª Shirley Mariano Estriga.” Indicação nº 

249/2026 – “Indica ao Executivo, por meio da Secretaria competente, a instalação de ponto de ônibus 

com cobertura na Avenida Albert Sabin, na altura do número 3171, no bairro Jardim das Palmeiras. 

VEREADOR JOSÉ DOMINGOS GONÇALVES SILVA: Indicação nº193/2026 – “Indica ao 

Executivo, os serviços de roçada, limpeza e desobstrução de vala em toda extensão da Rua Joviniano 

Cardoso do Nascimento, localizada no bairro Luiza Amar Mirim”. Indicação nº 196/2026 – “Indica 

ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza, nivelamento e cascalhamento em toda extensão da 

Avenida Luiz Roberto Naccarati Junior, no trecho próximo à linha férrea esquina com a Avenida 

Clara Martins Zwarg, localizada no bairro Bopiranga.” Indicação nº 200/2026 – “Indica ao 

Executivo, gestão junto a Secretaria competente para os serviços de canalização do córrego localizado 

na Rua Nelson Rodrigues Valente, paralela com a Rua João Alves de Oliveira no bairro Jardim 

Regina.” Indicação nº 204/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada e limpeza em toda 

extensão da Rua José Rodrigues Poitena, altura do n.º 698, localizada no bairro Bopiranga.” 

Indicação nº 206/2026 – “Indica ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza e desobstrução de vala 

em toda extensão da Rua Paraíba, localizada no bairro Cibratel II.” VEREADOR LEANDRO 

GONÇALVES MAGRI: Indicação nº 233/2026 – “Indico ao Executivo, que determine ao setor 

competente a realização de estudos técnicos visando à implantação de uma rotatória no cruzamento 

da Rua Peruíbe com a Rua dos Fundadores, no bairro Praia dos Sonhos.” Indicação nº 234/2026 –

“Indico ao Executivo, os serviços de nivelamento e encascalhamento, localizado na Avenida Osvaldo 

Alves de Freitas, por toda a extensão da via, no bairro Jardim Jamaica.” Indicação nº 235/2026 –

“Indico ao Executivo, os serviços de instalação de braços e luminárias nos postes, localizados na Rua 

Geza Hary, em frente aos números 2005, 2041, 2230, 2255 e 2300, no bairro Jardim Regina.” 
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Indicação nº 236/2026 – “Indico ao Executivo, os serviços de pintura de sinalização horizontal e 

sinalização vertical, por toda a extensão da Rua Emidio de Souza, no bairro Jardim Oásis.” 

VEREADOR LUCAS G. S. ABBASI: Indicação nº 185/2026 – “Indica ao Executivo, em caráter 

de urgência os serviços de melhorias, tais como: roçada e limpeza em toda a extensão da Rua 

Guatemala, localizada no Bairro Cibratel II.” Indicação nº 186/2026 – “."Indica ao Executivo, o 

serviço de remarcação de faixas de pedestres em toda a extensão da Avenida Cabuçu, localizada no 

Bairro Nossa Senhora do Sion.” Indicação nº 187/2026 –"Indica ao Executivo, o serviço de 

manutenção do calçamento da Avenida Pedro Walmore de Araújo, no Bairro Jardim Grandesp." 

Indicação nº 188/2026 –"Indica ao Executivo, junto ao setor competente a instalação de placas de 

informações em libras e braile, visando garantir a acessibilidade por todos que frequentam a 

Rodoviária de Itanhaém." Indicação nº 192/2026 – “Indico ao Executivo, o serviço de recapeamento 

asfáltico da Rua Vereador José Santino de Souza Savoy, na altura dos números 317 e 568.” 

VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES:  Indicação nº 34/2026 – “Indica ao Executivo a 

realização de serviços de manutenção e revitalização de sinalização de solo faixa de pedestres na 

Estrada Gentil Perez, em frente ao nº 363 Churrasquinho do Kel, no bairro Sabaúna.” Indicação nº 

48/2026 – “Indica ao Executivo serviço de instalação de poste e iluminação pública, na Rua São João 

com a Rua São Judas Tadeu, no bairro Jardim América.” Indicação nº 49/2026 – “Indica ao 

Executivo serviço de reparo de um buraco na Rua Gimirim com a Rua Jardinópolis, próximo ao nº 

170 no bairro Sabaúna.” Indicação nº 50/2026 – “Indica ao Executivo serviço de implantação de 

redutor de velocidade (lombada) na Rua Gileno da Silva, na altura do nº 104, no bairro Sabaúna.” 

Indicação nº 51/2026 – “Indica ao Executivo a execução de serviços de nivelamento e cascalhamento 

na lateral do valão situado na Rua Santa Ana de Jesus, no bairro Umuarama.” VEREADOR 

WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA (VEREADOR AUSENTE): Indicação nº 159/2026 –

"Indico ao Executivo, os serviços de limpeza de vala, nivelamento e encascalhamento na Rua das 

Guarirobas, altura do número 287, bairro Palmeiras II, neste município." Indicação nº 161/2026 – 

“Indico ao Executivo, os serviços de instalação de braço e luminária no poste, localizado na Rua das 

Guarirobas, altura do número 287, bairro Palmeiras II, neste município.” Indicação nº 173/2026 – 

“Indica ao Executivo, o serviço de roçada de mato na Rua Padre Afonso Maria Ratisbone, altura do 

número 4008, localizada no bairro Nova Itanhaém, neste município” Indicação nº 174/2026 – “Indica 

ao Executivo, os serviços de roçada, limpeza e desobstrução de boca de lobo da Avenida Costa Rica, 

em toda sua extensão, no bairro Cibratel II, neste município.” Indicação nº 175/2026 – “Indica ao 

Executivo os serviços de manutenção do pavimento e substituição da tampa de bueiro da Rua Bahia, 

no bairro Praia do Sonho, neste município.” Na sequência, o Senhor Presidente encaminhou as 

Indicações ao Senhor Prefeito e solicitou ao Primeiro Secretário, que procedesse a leitura dos 

Requerimentos. REQUERIMENTO Nº 37, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

SEVERINO BENTO GOMES, subscrito pelos Vereadores Edinaldo dos Santos Barros, Daniel 

Colaço Machado, Fernando da Silva Xavier Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri e Lucas G.S. Abbasi, que “Solicita ao Poder Executivo informações sobre 

eventual projeto e cronograma de revitalização e manutenção estrutural da Unidade de Pronto 

Atendimento (UPA) de Itanhaém.” O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra 

os Vereadores Severino Bento Gomes e Fernando da S. X. Miranda. Requerimento ainda em 

discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 38, DE 2026, DE AUTORIA 

DO VEREADOR SEVERINO BENTO GOMES, subscrito pelos Vereadores Alexandre 

Firmino Alves, Fernando da Silva Xavier Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro 

Gonçalves Magri e Lucas G.S. Abbasi, que “Solicita ao Poder Executivo informações sobre o 

cronograma de manutenção, reforma e instalação de abrigos nos pontos de ônibus do município de 
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Itanhaém.”  O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Severino Bento 

Gomes. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 43, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. S. ABBASI, subscrito pelos Vereadores 

Alexandre Firmino Alves, Fernando da Silva Xavier Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, 

Leandro Gonçalves Magri e Severino Bento Gomes, que “Solicita à Sabesp informações e estudos 

técnicos para implantação de drenagem de águas pluviais na extensão da Avenida Cabuçu, em 

Itanhaém.” O Requerimento é colocado em discussão. Nenhum Vereador querendo fazer o uso da 

palavra. O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº44, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR JOSÉ 

DOMINGOS GONÇALVES SILVA, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, 

Daniel Colaço Machado, Fernando da S. X Miranda, Leandro Gonçalves Magri, Lucas G.S. 

Abbasi e Severino Bento Gomes, que “Solicita ao Executivo, informações sobre o planejamento e 

cronograma de execução dos serviços que estão propostos no “Programa de Zeladoria” e sobre a 

intenção de aquisição de materiais, conforme especifica.” O Requerimento é colocado em discussão. 

Fizeram uso da palavra José Domingos Gonçalves Silva e Severino Bento Gomes. Requerimento 

ainda em discussão, ninguém se manifesta O Requerimento é colocado em votação. O Senhor 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é 

APROVADO com 08 (oito) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 45, DE 2026, DE AUTORIA 

DO VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI, subscrito pelos Vereadores Alexandre 

Firmino Alves, Edinaldo de Santos Barros, Fernando da S. X Miranda, José Domingos 

Gonçalves Silva, Lucas G.S. Abbasi e Severino Bento Gomes que “Solicito ao Executivo 

Municipal informações e providências quanto à instalação de braços e luminárias nos postes da 

Avenida Professor Vicente Caetano de Lima, altura dos números 570 ao 620, no Bairro Sabaúna.” O 

Requerimento é colocado em discussão Nenhum Vereador querendo fazer o uso da palavra. O 

Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos 

favoráveis. REQUERIMENTO Nº 48, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR DANIEL 

COLAÇO MACHADO, subscrito pelos Vereadores Alexandre Firmino Alves, Edinaldo de 

Santos Barros, Fernando da S. X Miranda, José Domingos Gonçalves Silva, Leandro Gonçalves 

Magri, Lucas G. S. Abbasi e Severino Bento Gomes, que “Solicita informações ao Comandante do 

29º Batalhão da Polícia Militar do Interior acerca da operacionalização e dados estatísticos do 

aplicativo ‘Mulher Segura’ no Município de Itanhaém.” O Requerimento é colocado em discussão. 

Fez uso da palavra o Vereador Daniel Colaço Machado. Requerimento ainda em discussão, ninguém 

se manifesta O Requerimento é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores 

que registrassem seus votos eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 08 (oito) votos 

favoráveis. Após a deliberação dos requerimentos, o Senhor Presidente passou a palavra aos Senhores 

Vereadores inscritos para falarem ao final do Expediente. Não havendo nenhum Vereador inscrito 

para falar ao final do Expediente, o Senhor Presidente convocou os nobres Vereadores para a Sessão 

Secreta e suspendeu a sessão por 10 minutos às 19h09min. Reiniciados os trabalhos às 19h26min. O 

Senhor Presidente solicitou aos Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças 

(VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA AUSENTE). Ato contínuo, o Senhor 

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura das matérias aprovadas em Sessão 

Secreta. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 01, DE 2026, DE AUTORIA 

DO VEREADOR WILLIAN TADEU RAMOS DE SOUSA: “Concede Moção de Aplausos e 

Reconhecimento à Sra. Helenice Carvalho Polezelli e à Sra. Camila Nogueira de Souza Rodrigues, 
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pelos relevantes serviços prestados à promoção da saúde e à conscientização da população, por meio 

do Projeto Saúde Plena, com destaque para a Campanha Outubro Rosa.” Em seguida, o Senhor 

Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia, momento em que solicitou ao Primeiro 

Secretário a leitura das matérias. MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 03, DE 

2026, DE AUTORIA DO VEREADOR LEANDRO GONÇALVES MAGRI: “Moção de 

Aplausos ao Sensei Antônio Roberto da Silva Ceolin, conhecido como Sensei Roberto, pela trajetória 

exemplar no judô e pela relevante atuação à frente do Judô Inclusivo no Município de Itanhaém, 

promovendo inclusão social, cidadania e transformação de vidas por meio do esporte.” MOÇÃO DE 

APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 04, DE 2026, DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X.  MIRANDA: “Moção de Aplausos e Reconhecimento à Secretaria 

Municipal de Esportes e Lazer, na pessoa de seu Secretário Rogelio Salceda, aos professores 

envolvidos e aos colaboradores da empresa Motion Fit, pelo excelente desenvolvimento da Arena 

Verão 2026.” MOÇÃO DE APLAUSOS E RECONHECIMENTO Nº 05, DE 2026, DE 

AUTORIA DO VEREADOR ALEXANDRE FIRMINO ALVES: “Concede Moção de Aplausos 

e Reconhecimento ao Sr. Wellington Martinez Alves de Lima, Diretor Operacional da SELT, pelos 

relevantes serviços prestados ao Município de Itanhaém, especialmente na modernização e ampliação 

da iluminação pública”. Em seguida, o Senhor Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia, 

momento em que informou a apresentação, junto à Mesa Diretora, de REQUERIMENTOS DE 

URGÊNCIA ESPECIAL aos Projetos de Lei n° 24, 25 e 26 de 2026, todos de autoria do Executivo 

e ao Projeto de Resolução nº 02, de 2026, de autoria da maioria dos Vereadores. Tendo obedecido 

aos termos do artigo 167, e incisos, do Regimento Interno desta Câmara, o Senhor Presidente solicita 

a inclusão dos Projetos na presente Ordem do Dia. Na sequência, o Senhor Presidente solicitou ao 

Primeiro Secretário a leitura das matérias. PROJETO DE LEI Nº 24, DE 2026 DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no suplementar no valor de R$ 

1.350,000,00 (um milhão, trezentos e cinquenta mil reais), para reforço de dotações constantes da Lei 

Orçamentária vigente, e dá outras providências.” O Projeto é colocado em discussão. Ninguém se 

manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 24, de 2026 é APROVADO por 09 (nove) 

votos. PROJETO DE LEI Nº 25, DE 2026 DE AUTORIA DO EXECUTIVO. “Autoriza a abertura 

de crédito adicional especial no valor de R$ 37.859,90 (trinta e sete mil, oitocentos e cinquenta e nove 

reais e noventa centavos) para o fim que especifica, e dá outras providências.” O Projeto é colocado 

em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em votação. O Senhor Presidente 

solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. Projeto de Lei nº 25, de 2026 

é APROVADO por 09 (nove) votos. PROJETO DE LEI Nº 26, DE 2026 DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. “Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no valor de R$ 24.540,10 

(vinte e quatro mil centavos) para reforço de dotações constantes da Lei Orçamentária vigente, e dá 

outras providências.”  O Projeto é colocado em discussão. Fez o uso da palavra o Vereador Fernando 

da S. x. Miranda. O Projeto ainda em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seus votos eletronicamente. 

Projeto de Lei nº 26, de 2026 é APROVADO por 09 (nove) votos. PROJETO DE RESOLUÇÃO 

Nº 02, DE 2026, DE AUTORIA DA MAIORIA DOS VEREADORES: “Dispõe sobre a criação 

de uma Comissão de Assuntos Relevantes, com a finalidade de realizar estudos e promover a 

elaboração de novo Regimento Interno para a Câmara Municipal de Itanhaém. O Projeto de 

Resolução nº 02, de 2026 é colocado em discussão. Ninguém se manifesta. O Projeto é colocado em 

votação. O Senhor Presidente solicitou que os Senhores Vereadores registraram seus votos 

eletronicamente. O Projeto de Resolução nº 02, de 2026 é APROVADO por 09 (nove) votos 

favoráveis. Após a aprovação do Projeto de Resolução n° 02 de 2006 e a observância ao art. 94, e 

parágrafos do Regimento Interno desta casa de Leis, é realizada a leitura da composição da Comissão 
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de Assuntos Relevantes destinada a realizar estudos objetivando a reforma do Regimento Interno da 

Câmara Municipal de Itanhaém, instituído pela Resolução n° 349, de 12 de maio de 1998, com a 

seguinte composição: Presidente – Vereador Edinaldo dos Santos Barros; Relator –Vereador José 

Domingos Gonçalves Silva; Membro – Vereador Alexandre Firmino Alves. O Senhor Presidente 

passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fez o uso da palavra 

o nobre Vereador Severino Bento Gomes. Não havendo mais nenhum Vereador inscrito para falar ao 

final da Ordem do Dia, o Senhor Presidente CONVOCOU os Senhores Vereadores para a 

QUADRAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA NONA LEGISLATURA, 

a ser realizada no próximo dia 23 de março de 2026 (SEGUNDA-FEIRA), às 18h00min, e declarou 

encerrada a presente Sessão às 19h41min. Para constar, eu, Edna Farias Marine (Assessora da Mesa 

Diretora  lotada no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, revisada pela Diretora 

Parlamentar Ana Marcia Muniz, a qual irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara 

Municipal, Vereador Edinaldo dos Santos Barros e pelos demais membros da Mesa Diretora. Sala 

“Dom Idílio José Soares”, ao décimo primeiro dia do mês de março de dois mil e vinte e seis. 

 

 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS 

Presidente 

 

 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA    SEVERINO BENTO GOMES  

     Primeiro-Secretário      Segundo-Secretário 
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MANIFESTO DE ASSINATURAS DIGITAIS

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Itanhaém. Para verificar 
as assinaturas, clique no link: 
https://www.itanhaem.sp.leg.br/Siscam/Documentos/Validate?chave=UV89-7K08-2D0M-TWX6 , 
ou vá até o site https://www.itanhaem.sp.leg.br/Siscam/Documentos/Validate  e utilize o código abaixo 
para verificar se este documento é válido:

Código para verificação: UV89-7K08-2D0M-TWX6
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